

Consultas Realizadas

Licitación 405819 - Servicio de Aseo, Limpieza y Fumigación para el Hospital Psiquiátrico - Plurianual

Consulta 1 - Separar en items o lotes los servicios

Consulta	Fecha de Consulta	07-04-2022
Buenas tardes, solicitamos se separen los servicios de limpieza y de fumigacion en distintos items o lotes, ya que corresponden a rubros completamente distintitos y no permite la participacion de empresas especializadas en solamente uno de ellos. Muchas gracias		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-04-2022
Respondiendo a la consulta realizada, queremos aclarar que el servicio de Limpieza, aseo y fumigación se encuentran contemplados en un mismo objeto del gasto por lo tanto es por ello que se a incluido dentro de un mismo ítem.		

Consulta 2 - EETT

Consulta	Fecha de Consulta	07-04-2022
Solicitamos a la convocante aclarar la cantidad de meses para ejecutar el contrato ya que el el PBC solicita 15 meses y el los Ítem 11 meses		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-04-2022
Respondiendo la consulta realizada, cumplimos en aclarar que la cantidad de meses solicitados para el servicio es de 11 (once) meses, por lo tanto se debe tener en cuenta lo solicitado en la planilla de lista de servicios, así como en en el plan de cumplimiento del servicio, cargado además la cantidad de 11 (once) meses en el SIPC. Favor no tener en cuenta la cantidad de meses establecida en el cronograma de entrega la cual no es correcta.		

Consulta 3 - Visita Tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	07-04-2022
Solicitamos a la Convocante aclarar si la visita técnica es obligatoria o no, la cual en las EETT menciona que se debe presentar con la oferta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-04-2022
En cuanto a la consulta realizada con referencia a las Visitas Técnicas al Hospital Psiquiátrico, se aclara que no es un requisito obligatorio, y no es motivo de descalificación de las ofertas, sin embargo, este servicio considera importante que las empresas interesadas en presentar su oferta, puedan conocer a cabalidad las diferentes dependencias que serán objeto del servicio licitado, así como detalles de los trabajos a ser realizados y sobre todo conocer in situ la situación del Hospital, para así poder realizar mas objetivamente su oferta conociendo personalmente los detalles tanto de las instalaciones así como del servicio solicitado, sobre todo considerando la particularidad de nuestro servicio y los pacientes usuarios.		

Consulta 4 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	12-04-2022
<p>Solicitamos a la convocante aclarar si los productos a utilizar para la fumigación además de sus certificados de registro sanitario expedido por DINAVISA y/o por el Servicio Nacional de Calidad y Sanidad Vegetal y de Semillas (SENAVE), según corresponda, también se deberán presentar la autorización por parte del Fabricante, Representante o Distribuidor autorizado, como así también, su ficha técnica?.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	18-04-2022
<p>Sres. Oferentes dando respuesta a la consulta remitida se aclara que solo las documentaciones requeridas en el Pliego de Bases y Condiciones serán tenidas en cuenta durante la etapa de evaluación de las ofertas. Se aclara además que el presente proceso tiene como objetivo la prestación de servicios de limpieza y fumigación, por lo que se considera que las documentaciones requeridas se ajustan al objeto del presente proceso, con la finalidad de obtener la mayor participación posible de potenciales oferentes.</p>		